

Varaždin

DVA HUMANITARNA KONCERTA

U Varaždinu su 7. i 8. svibnja održana dva značajna koncerta humanitarnog karaktera. U subotu 7. svibnja dobrotvorni koncert održan je u katedrali Uznesenja BDM u organizaciji Lige protiv raka i Lions kluba Varaždin. Nastupili su zbor Collegium pro musica sacra iz Zagreba, katedralni zbor Chorus angelicus iz Varaždina i orkestar varaždinske katedrale, kojima su ravnali dirigenti Josip Šego i Anđelko Igrec. Sjajnom izvedbom predstavile su se i sopranistica Valentina Fijačko te mezzosopranistica Martina Gojčeta, kao i orguljašica Kristina Putarek. Na programu su bila djela Verdija, Vivaldija i Mozarta. Idućeg dana, u nedjelju 8. svibnja, u dvorani Hrvatskog narodnog kazališta u Varaždinu dobrotvorni koncert održala je zagrebačka glazbena skupina Fides, izvevši duhovne skladbe po kojima je ova skupina već prepoznatljiva unatrag 15 godina. Prihod s koncerta namijenjen je uređenju prostorija Frame i Trećeg franjevačkog reda u Varaždinu.

KOLAUDACIJA ORGULJA U ČAKOVCU

Vjernici franjevačke župe sv. Antuna Padovanskog u Čakovcu okupili su se u nedjelju 12. lipnja na središnjoj proslavi nebeskog zaštitnika svoje župe i župne crkve. Večernje misno slavlje u crkvi sv. Antuna predvodio je varaždinski biskup mons. Marko Culej koji je tom prigodom blagoslovio dva nova mozaika i velike orgulje, obnovljene tijekom proteklih mjeseci. Veličanstvene orgulje s više od 2.000 svirala u 30 registara, najveće u Medimurju, u cijelosti su ispunile središnji prostor velikog crkvenog kora, dok dva nova mozaika, uz već ranije postavljeni monumentalni središnji oltarni mozaik Uzašašća Gospodinova, sačinjavaju triptih u svetištu ove franjevačke crkve, izgrađene u proteklom desetljeću. S biskupom Culejem suslavilo je više franjevaca, među kojima su bili i prvi graditelji crkve fra Ivan Lončar i fra Trpimir Leko, predvođeni novim provincijalom fra Željkom Železnjakom, kao i svećenici Čakovečkog dekanata. Na kraju slavlja domaći župnik fra Antun Jesenović zahvalio je svim dobročiniteljima koji su pomogli kako bi se dovršilo glavno uređenje unutrašnjosti župne crkve. Za vrijeme svečanog slavlja liturgijsko pjevanje domaćeg župnog zbora pod pratnjom prof. Vedrane Fabac pratio je orguljaš varaždinske katedrale mo. Anđelko Igrec, koji je potom održao kraći koncert, oduševivši mnoštvo nazočnih.



ZLATNA HARFA U VARAŽDINU

Šesta smotra dječjih crkvenih i župnih zborova pod nazivom Zlatna harfa za Varaždinsku biskupiju održana je u crkvi Dobrog Pastira u župi sv. Fabijana i Sebastijana u Varaždinu u subotu 21. svibnja 2005. Uoči smotre, na kojoj je nastupilo deset zborova iz svih krajeva biskupije, slavljena je sveta misa koju je predvodio domaći župnik i donjovaraždinski dekan preč. Mijo Horvat u zajedništvu s fra Petrom Kinderićem, voditeljem biskupijske smotre. Obojica su na početku slavlja pozdravila tristotinjak okupljene djece i njihove voditelje, izrazivši radost što se nastavlja tradicija predstavljanja dječjeg zbornog pjevanja duhovnih skladba. U propovijedi je župnik Horvat djeci ukazao na simboliku slavljenja Gospodina u crkvi koja je posvećena upravo Dobrom Pastiru. Predstavio je i niz umjetničkih djela koja se nalaze u crkvi, od glavnog oltara, monumentalnog oltarnog kipa Dobrog Pastira i postaja križnog puta, koja je izradio mladi domaći župljanin i akademski kipar Nikola Šanjek, oplemenivši unutarnji prostor crkve koja je još u izgradnji. U pjevanje tijekom svete mise uključili su se svi okupljeni sudionici smotre uz orguljsku pratnju mo. Anđelka Igreca. Svi zborovi predstavili su se s dvije skladbe, a osim velikog pljeska na dar su primili i prigodne zahvalnice za sudjelovanje. Na smotri su nastupili zbor sv. Josipa iz Varaždina, zbor sv. Mihaela iz Sračinca, zbor Isusovi prijatelji iz Podravske Sesveta, Runolist iz Knežinca, Lahori iz Svetog Ilije, Đurđice iz Đurđevca, Serafini iz Pušćina, Sveti Juraj iz Maruševca, te zborovi iz Vratišince i Petrijanca.

Kao i sve dosadašnje smotre, i ovu je priredio fra Petar Kinderić, koji vodi Komisiju za apostolat i evangelizaciju Vijeća franjevačkih zajednica. Organizaciji je pridonio i biskupijski Ured za crkvenu glazbu, a smotra je održana pod sponzorstvom Varaždinske biskupije i župe domaćina.



Tekstovi su preuzeti s web stranica Varaždinske biskupije varaždin.hbk.hr. Fotografije: Fotoarhiv Glasa Koncila.